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NANECISTO Vyzkouseijte si testy na vysoké skoly a zjistéte, co vés éekd

/Kuste sitestk p

Test 2 — zadani

(1) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravné.
(2) Priklady 1-10 jsou hodnocené 5 body, priklady 11-15 jsou
hodnocené 10 body.

1. Podil ! ‘(‘5_3)3
EXaRYE

a-2b) Loz 1
2 2

je roven &islu:

. ¢) jiny vysledek
2. Mmnozina viech redlnyeh Cisel. pro ktera plati [ X— 4): >1-Je
rovna mnoziné: a)(s;-:;c)_.

I

5.0
( ( . ) jiny vysledek

. y 1 1.3
3. Vyraz |go jerovenéisluza) __—.b)0.c)—.d)—.¢)
%..,L;—H =

Jiny vysledek

L8]
[=x%
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. ) 2 1. .
4. Refenim rovnice (4)" — — je redlné &islo. které je prvkem
2

mnoziny: a) {_2:0) .b) (0:2).
c) (2___4). d)<4;6]' ¢) jinv vysledek

S, Je-li gog v = 3 pak vyraz 1 — cos 2x je roven Cislu: a) l b)
3 9

l .d) _ 1. e)jiny visledek

2 9

6 Prvni soufadnice priseciku grafu funkce f (1‘) 3.2% _24

s osou x nalezi intervalu:

@) (-5:-2).b) (-2:0).0 (0:2). 9(2:4).

e) jiny vysledek.

7. Rownice px® —4x+m=0. kde x € R a m je realny parametr, ma
dva kofeny redlné rizné pro viechny hodnoty realného parametru. pro
které plati:

a)me(—Z:O)u(O;Z)- b) me (—o= —Z)U(Z;m)-

) me(~0:2)-d) me(-2;2)- )iy vysledek

8. Diference v aritmetické posloupnosti, ve které plati

a, +d; =6, d, +a, =10 jerovna dislu:

a)3. b)2.¢)—4.d)—2. e)jiny vysledek

9. Primky Pix+y—2=02 p :2x-3y-1=0 8© protinaji:

a) uvniti prvniho kvadrantu,

b) uvniti druhého kvadrantu,

¢) uvnitf tretiho kvadrantu,
d) uvnit etvriého kvadrantu, e) jiny vvsledek
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10. Cislo *3/ \3) je rovno ¢&ishu:

[m] [9] [m] {8]
a) 2 .b) 2 ., ) 2 .d) 3 . €) jiny vysledek
125 lze
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11. Mnozinu viech realnyeh cisel. pro ktera plati 5 .
napsat ve tvaru:

g (Do) o (42) o () u(Z0) @ (-24)
L)_l]l'l_\ vysledek
12. Pocet viech realnveh kofent goniometrické rovnice

[gl X =J§Alg,\' v intervalu (_i,‘i] je roven islu;
272

a)l. b)2. ¢)3.d) 4, e)jiny vysledek

8

: -2-2i
13. Imaginami ¢ast komplexniho ¢isla ( )
a)zu. b) 2", ¢) 0, d)2k_ ¢) jiny vysledek

14. Komplexni ¢islo

je rovna cislu:

= log, 4+ilog, 9 ma goniometricky
3
(resp. polami) tvar:

a ', I
) Z=3J2_' CUS— i i‘im—' \I'r_ cm—+nlnL
4 4

2\.’1—[L03—T+ isin TT(T]

4 ;

7T . 5. d
—2\4'r_| 5_ ¢ 18in : )

¢) jiny vysledek
15. Je din stred S a tecna t kruZnice; $ =[_1:2]: B yelomb;
Polomér této kruznice je &islo:

2)5,b) 25, 6)¥5, d) V2 ) jiny vysledek
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Test 2 — reseni

Vyuzijeme vztah:

S aproa=0
N —a pro a<0

1.
‘1—2J5|=2J5—1
‘,j__]‘ J2-1 |a‘=

(\/5—3):=2—6\5+9=11—6J5
—(11—6\/5) _()Ji_4_
WE-143-1 322 =

Zac) je spravné
2.

J(x-4) 21

e—4)>1 1o

[ ]

P= [—m-;B)u(S‘.ao)

Za b) je spravné

10311 \/ —10811 =k
113

=log,, VI

b | 1

=log,, | l-‘ =

IIMI—

Za c) je spravné

Za b) je spravné
5

Cosx =

w2

cos2x =cos® x—sin’ x =cos’ x —(] —cos® .\') =2cos’ x—1

I—0052.\'=1—20053,\‘+1=2—2u052.r=2—2-% 8

Za e) je spravné

6.
Pritse¢ik s osoux = y=0
3.2"1_-24=0
21—] = 8 — 23
x+1=3
=2

Za d) je spravné

f b

mx® —4x+m=0

Podm.: m # 0

Musi platit podminka: D >0

D=16-4m*

16-4m*>0 /:4

4-m*>0 = m’ <4 = |m|<2 = me(-2:0)u(0:2)

Za a) je spravné

8.
a,+as=06
a,+a; =10

a,+a,+4d =6

a, +d+a,+5d =10
20, +4d =6 (1)
2a,+6d =10 (2)
(2)-(1) 2d=4 = d=2= a=-1

Za b) je spravné
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9.
Vyiesime soustavu rovnic:
xX+y-2=0 /3 y

2x-3y-1=0
5x-7=0
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II. I

1. kvadrant I V.

Za a) je spravné
10.

10\ (9
-| . |=120-84=36

a) b)

(CH

d)

U

C
10 l() 9 "
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Za b) je spravné
11.

1 1] 1
[3) s 3

[%)lx-d}(%)" 4 _'1 2

|x+1]<3
Pozor, otaci se znaménko nerovnosti!
P=(—42)
Za b) je spravné
12, Nesmi$ délit tg x, ztratis kofeny.

tg’ x—v3tgx=0
lgx(lg.r—«ﬁ)z() 5

a) b)

tgxzﬁ

tgx:O T

(%]

]

= T
Xy =0 X, =—+krx

T

e

tald

Na intervalu _E e (] —_—
272 3

...2 kofeny
Za b) je spravné
13.
=-2-2j y

|zl=Jm=‘/§:2‘E Sz

i 47
zZ= 2\5(003%+15111%J 20

| X

Z Z(EJE)R(GOSIO,?h"sinlOH]
=2"(cos0+isin0)

28 =2"(1+0i)

2 =240

Imaginarni ast je 0.
Za ¢) je spravné
14.

2 y
3 1)~ ’
z=log, 2" +ilog, [:J
TN

Tx

Y
z|= J_ B8 =212 k
ZZZ\/E(COS%JT-H'SEH}EJ 9

Za d) je spravné

15. Vypocitime vzdilenost bodu § od piimky (1o je hledany
polomér):

Mmy.ma.p: ax +by+e=0

am, +bm, +c¢

V(M. p) = =
a +b°
|F1-2-3 6 62
S.1 =——=—=342
) 2 2 2 =
Za d) je spravné
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